Лабораторная работа 09 "УРАВЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА"
	№
	ФИО
	9.01
	9.02
	9.03
	9.04
	9.05
	9.06
	9.07
	9.08
	9.09
	9.10
	9.11
	9.12

	1
	Ратникова Юлия
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Марченко Катерина
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Парукова Дарья
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	Гегечкори Анна
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	Лапушко Юлия
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	Шевченко Оксана
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	Малашкина Анна
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	Кашина Ксения
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	Жукова Анастасия
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	Ашарчук Мария
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	Корнаушенко В.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


9.01. Решите уравнения: а) 
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x

cos

x

sin

x

cos

x

sin

1

2

=

+

+

б) 
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9.02*. Найти наибольшее и наименьшее значения выражения 
[image: image9.wmf])
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9.03. Пусть 
[image: image10.wmf]1
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 и 
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 – корни уравнения 3х2 – 5х – 4 = 0. Найти 
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9.04. Решить уравнение х2 + pх + 35 = 0 при условии, что сумма квадратов корней равна 74.

9.05. На координатной плоскости Oab найти множество точек (a, b), для которых уравнение х2 + aх + b = 0: 
а) не имеет корней; б) имеет два положительных корня; в) имеет два корня на отрезке [–1; 1]; г) имеет два корня, причем х1 < –1, x2 > 1.

9.06. Разложить на множители многочлен х4 + 1.

9.07. Дано lg2 = a. Найти lg(1/80).

9.08 Решить неравенство 
[image: image13.wmf]0
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9.09. Изобразить на плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют условиям 
[image: image14.wmf])
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9.10. Функция 
[image: image15.wmf])
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определена на всей числовой прямой, является нечетной, периодической с периодом 4 и на промежутке 
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 ее значения вычисляются по правилу 
[image: image17.wmf])
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. Решите уравнение 
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9.11. Решите систему уравнений 
[image: image19.wmf]ï
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9.12. Решить систему уравнений 
[image: image20.wmf].
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